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CBS DERSI ORNEK UYGULAMA SORULARI

Dere kodu 1 olan derenin gectigi gilizergahtaki sadece ziraat alanlarini seginiz. Ziraat
alanlarinin Sayisini, min, max, ortalama ve toplam alanini bulunuz.

Dere kodu 1’in 1000 m saginda ve solunda yer alan sadece 3 kapal orman alanlarini
seciniz. sayisini, Min, max, ortalama ve toplam alanim bulunuz.

dere kodu 12 olan derenin 300 m etrafinda yer alan 3 kapali orman alanlarina diisen
toprak orneklerinin sayisi, ortalama yiikseltisi ( rakimi1) nedir?

Ladin agag tiirii ile baslayan verimli orman alanlarindan (mtipi siitiinii kullanilacak) 3
kapali olanlarin sayis1 ve min, max, ortalama ve toplam alanim bulunuz.

Ladin aga¢ tiiri ile baslayan (mtipi siitiinii kullanilacak) ve toplamda standart 3
karaktere sahip orman pargaciklarini (mescere ), sayist ve min, max, ortalama ve
toplam alanim bulunuz.

Agacg tiirli (tiir 1= Ladin) olan mescerelerin yeni bir haritasini olusturunuz.

Agag tlirti (tiir 1= Ladin) olan mescerelerin sadece tablosunu olusturunuz.

Mescere 2 katmaninda 6000 m? kiiciik esit alanlari eleyiniz

Mescere 2 katmanini mtipi 6zelligine gore 6zet harita olarak yeni bir katman halinde
sununuz.

Mescere 2 katmanina agtiirl adinda 20 karakter uzunlugunda text tipinde bir alan
ekleyiniz. Buraya TUR1 alaninda yer alan agag tiirlerinin a¢ilimlarini yaziniz.

Mescere 2 katmaninda “gen¢_index” adinda virgiillii rakamlar girecek sekilde ve baska
alanlar ile carpilacak 6zellikte bir alan aginiz.

Toprak katmaninda TTUR “1” 6zelligine sahip toprak orneklerinin icerisine diistigii 3
kapali orman alanlarinin iizerinden akan derelerin sayisi ve toplam uzunlugu ne
kadardir?

Dere kodu 12 olan derenin 500 m saginda ve solunda yer alan toprak tiirii 2 olan

toprak orneklerinin diistiigii 2 kapah orman alanlarim bulunuz. Say alan istatistiki
bilgilerine bakiniz

“Cbs_o6grenci numaraniz” adinda bir klasor altinda ayni adda bir kisisel veri tabani,
igerisinde cbs adinda WGS 84 projeksiyon sisteminde 37. Zone da bir dataset
olusturunuz.

Orman {istli planlama biriminde TUR1 Kayimn veya Ladin agag tiiriine sahip bolmecik
say1s1 kag adettir, bunlardan 3 kapal olanlar eleyiniz?

Ormnek veri tabaninda icerisinde ladin agag tiiriiniin hakim oldugu mescerelerden kag
adetinde Kayin agag tiirii ikinci tiir olarak yer almaktadir (MTIPI siitunu kullanilacak)?

Orman {stii planlama biriminde “99” nolu bolme igerisinde kag¢ adet ziraat alani yer
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almaktadir? Toplam alani, minimum, maksimum kag¢ hektardir.

Dere kodu 11 olan derenin gegtigi glizergahin 1 km sag ve solunda yer alan Toprak
orneklerinden kag adeti “Sandy Loam” tipindedir?

Dere kodu 11 olan derenin gectigi giizergahin 1 km ¢evresinde yer alan Ladin agag
tiiriiniin hakim oldugu (TUR1=ladin) bélmeciklerin (mescerelerin) kag adeti “5 ha” alan
biiyiikliigiinden kii¢iiktiir? Bunlarin toplam alan1 kag¢ hektardir?

Dere kodu 11 olan derenin iizerinden gectigi veya bir sekilde temas ettigi
bolmeciklerden kag adeti 2 kapali ormandir?

Dere kodu 1 olan derenin gectigi giizergahtaki bolmeciklerden Ziraat alani _disinda

kalan bolmecik sayisi kag adettir?

Dere Kodu 11 olan derenin gectigi giizergahtaki Ladin agac tiirli ile baglayan (MTIPI
kullanilacak) ve 2 kapali olan bélmeciklerin sayist adettir? Toplam alan1 ka¢ hektardir?
Dere Kodu 11 olan derenin gegtigi giizergahtaki Ladin agag tiirii ile baslayan (MTIPI
kullanilacak) ve 3 kapali olan bdlmecikler igerisine diisen toprak drnek noktalarindan

kag adeti “sandy Loam” tipindedir?



